


Ustawieniem fabrycznym kodu głównego operatora jest "00000".



CEL PROGRAMÓW GŁÓWNEGO 
OPERATORA 
Programy głównego operatora są używane przez głównego operatora (administratora urządzenia) do dopasowania 
pewnych funkcji urządzenia do potrzeb użytkowników. 
Ten podręcznik omawia programy głównego operatora, wspólne dla wszystkich trybów (kopiowania, drukowania i 
skanowania sieciowego) jak również programy specyficzne dla kopiowania, drukowania i skanowania sieciowego. 

Aby wejść w tryb programów głównego operatora, należy wprowadzić kod. 

PROGRAMOWANIE KODU GŁÓWNEGO 
OPERATORA  
Kodem głównego operatora jest 5-cyfrowy numer, który musi być wprowadzony, aby wejść do programów głównego 
operatora. Główny operator (administrator urządzenia) powinien zmienić fabryczne ustawienie kodu. Zapamiętaj 
nowy kod, abyś mógł go wprowadzić za każdym razem gdy wchodzisz w programy. (Może zostać zaprogramowany 
tylko jeden kod głównego operatora)  
Aby zmienić kod, przeczytaj "KORZYSTANIE Z PROGRAMÓW GŁÓWNEGO OPERATORA" na następnej stronie. 

Ustawieniem fabrycznym kodu głównego operatora jest "00000".
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KORZYSTANIE Z PROGRAMÓW GŁÓWNEGO OPERATORA 

1 Przyciśnij przycisk [USTAWIENIA WŁASNE].

2 Dotknij przycisku [PROGRAMY 
OPERATORA].

3 Użyj przycisków numerycznych, aby 
wprowadzić 5 cyfrowy kod operatora. 

Za każdym razem gdy jest 
wprowadzona cyfra, myślnik 
(-) oznaczający cyfrę zamieni 
się na gwiazdkę  ( ). 
Fabrycznym ustawieniem 
kodu operatora jest 00000.

4 Dotknij przycisk aby wybrać żądaną 
kategorię programów głównego operatora. 

Przykład:
Aby zmienić kod głównego operatora, dotknij przycisku 
[ZMIANA KODU GŁÓWNEGO OPERATORA].

• Za każdym razem gdy chcesz dokonać ustawień w 
programie, używaj tej procedury, aby wybrać 
program. 

• W następnych krokach pojawi się ekran ustawień 
wybranego programu. Zapoznaj się z opisem 
programu, aby wybrać żądane ustawienia (opis 
programów zaczyna się od str.8). 

5 Użyj przycisków numerycznych, aby 
wprowadzić nowy 5-cyfrowy kod 
głównego operatora. 

Użyj numeru, który nie 
został zaprogramowany 
jako numer konta w trybie 
kontroli dostępu (nie 
może być użyty numer 
konta). Wprowadzony 
numer będzie nowym 
kodem głównego 

operatora. Zapamiętaj ten numer.   

6 Dotknij przycisk [OK]. Powrócisz do 
ekranu w punkcie 4.

To zakańcza procedurę 
zmiany kodu głównego 
operatora. Jeśli 
zamierzasz dokonać 
ustawień w innym 
programie, dotknij 
przycisku żądanego 
programu w ekranie 
ukazanym w punkcie 4. 

7 Przyciśnij przycisk [KASUJ 
WSZYSTKO] ( ), aby wyjść z 
programu.

Gdy pierwszy raz korzystasz z programów głównego operatora, zmień fabrycznie ustawiony kod na nowy. (Punkt 3 do punktu 5)

00000 -----

OK
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KORZYSTANIE Z PROGRAMÓW GŁÓWNEGO OPERATORA
PRZYCISKI W PROGRAMACH GŁÓWNEGO OPERATORA 
Przykład: Tryb kontroli dostępu 

Gdy pojawia się okienko wyboru ( ) z przodu ustawienia, po dotknięciu go, pojawi się znak  zaznaczenia ( ). 
To wskazuje o włączeniu ustawienia. Gdy okienko wyboru ( ) znowu zostanie dotknięte, zniknie zaznaczenie 
( ), a ustawienie zostanie wyłączone. 
Gdy zostanie dotknięty przycisk pojawiający się w formie   ukaże się ekran ustawień tego 
przycisku.
Gdy ustawienia znajdują się na następnych ekranach, dotykaj przycisków   i , aby przemieszczać się do 
następnych i poprzednich ekranów. Aby powrócić do ekranu wyboru kategorii, dotknij przycisk [OK].
Aktualnie ustawiona wartość liczbowa jest wyświetlona. 
Wartości liczbowe można ustawiać przyciskami  i  .

Te przyciski pojawiają się w ekranach 
wymagających wprowadzenia wartości 
liczbowych. 
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LISTA PROGRAMÓW GŁÓWNEGO OPERATORA

PROGRAMY OGÓLNE            

PROGRAMY TRYBU KOPIOWANIA 

Programy głównego operatora, do których można wejść, zależą od zainstalowanego wyposażenia opcjonalnego. 

Nazwa programu Ustawienia 
fabryczne Strona

KONTROLA KONT

TRYB KONTROLIDOSTĘPU Wyłączone 8

CAŁKOWITA LICZBA 
STRON DLA KONTA

— 8

KASOWANIE KONTA — 8

SPRAWDZENIE NUMERU 
KONTA

— 9

USTAWIENIE LIMITU KONTA — 9

BEZPIECZEŃSTWO 
NUMERU KONTA

Wyłączone 9

ANULUJ 
PRACENIEWAŻNYCH KONT

Wyłączone 9

OSZCZĘDNOŚĆ ENERGII

AUTOM. WYŁ. ZAS. Włączone 10

TIMER AUTOM. WYŁ. 
ZASILANIA

60 (min.) 10

USTAWIENIA TRYBU 
NAGRZEWANIA

15 (min.) 10

TRYB OSZCZĘDZANIA TONERA Wyłączone 10

USTAWIENIA OPERACJI

POWRÓT DO USTAWIEŃ 
FABRYCZNYCH

60 (sek.) 11

USTAWIENIA CZASU 
WYŚWIETLANIA 
KOMUNIKATÓW

6 (sek.) 11

DWIĘK PRZY 
NAC.KLAWISZY

• DWIĘK PRZY 
NAC. KLAWISZY: 
Krótki

• DWIĘK PRZY 
NACISKANIU 
KLAWISZY W 
POCZĄTKOWYM 
PUNKCIE: 
Wyłączone

11

USTAWIENIE DZIAŁANIA 
KLAWISZY 
DOTYKOWYCH

• Czas wprowadzenia: 
0.0 (sek.)

•  WYŁĄCZ 
AUTOMATYCZNE 
POWTARZANIE 
KLAWISZA: 
Wyłączone

11

WYŁ. PRZERYWANIE 
ZADAŃ DRUKOWANIA

Wyłączone 11

TRYB CIĄGŁEGO 
PODAWANIA *2

Wyłączone 12

USTAWIENIE JĘZYKA NA 
WYŚWIETLACZU

ENGLISH 12

WYŁĄCZ CZASOWE 
GASZENIE WYŚWIETLACZA

Wyłączone 12

WYŁĄCZENIE 
USTAWIENIA PODAJNIKA

Wyłączone 12

KONTROLA URZĄDZENIA

WYŁĄCZENIE 
POD.DOKUMENTÓW *2

Wyłączone 12

WYŁĄCZENIE DUPLEKSU Wyłączone 12

WYŁĄCZENIE ZSZYWACZA *3 Wyłączone 12

TACE ODBIORCZE *4 WZORZEC 1 13

FUNKCJA OFFSET Włączone 13

PAMIĘĆ DLA DRUKARKI • 50%
• USTAW ILOŚĆ 

PAMIĘCI DLA 
WSTRZYMANIA 
DRUKU*5 : 30%

13

WYŁĄCZ LICZENIE ARKUSZY 
NA TACY ŚRODKOWEJ

Wyłączone 13

POWRÓT Z TRYBU COPY 
SYNCHRONIZACJA

60 (sek.) 13

TRYB PODAWANIA RÓŻNYCH 
ROZMIARÓW ORYGINAŁÓW

Wyłączone 13

ZMIANA KODU OPERATORA 00000 14

KLUCZ PRODUKTU *5

ZESTAW ROZSZERZENIA 
PS3 *5

— 14

ZESTAW ROZSZERZENIA 
SKANERA SIECIOWEGO 
*7

— 14

STATUS I OSTRZEŻENIA 
WYSYŁANE PRZEZ 
E-MAIL *5

— 14

NUMER SERYJNY — 14

Nazwa programu Ustawienia 
fabryczne Strona

USTAWIENIA KOPIOWANIA

USTAWIENIA STATUSU 
POCZĄTKOWEGO

— 15

USTAWIENIE OBRACANIAKOPII Włączone 15

REGULACJA EKSPOZYCJI 3 15

USTAWIENIE 
AUTOMATYCZNEGOWYBO
RU PAPIERU

ZWYKŁY 
PAPIER

15

NASTAWIENIE 
MAKSYMALNEJ ILOŚCIKOPII

999 15

AUTOMATYCZNY WYBÓR 
SORTOWANIA *2

Włączone 15

WYŁĄCZENIE MOŻLIWOŚCI 
KASOWANIA PROGRAMÓW 
ZADANIOWYCH.

Wyłączone 15

Nazwa programu Ustawienia 
fabryczne Strona
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LISTA PROGRAMÓW GŁÓWNEGO OPERATORA
PROGRAMY TRYBU DRUKOWANIA PROGRAMY TRYBU SKANOWANIA SIECIOWEGO

Nazwa programu Ustawienia 
fabryczne Strona

USTAWIENIA DRUKOWANIA

USTAWIENIA DOMYŚLNE

WYŁĄCZ DRUKOWANIE 
STRONY UWAG

Wyłączone 16

POZIOM NASYCENIA 3 16

WYŁĄCZ DRUKOWANIE 
STRONY TESTOWEJ *5

Wyłączone 16

DRUK OBRACANY Włączone 16

WYMUSZONE WYJŚCIE 
DRUKU

Wyłączone 16

PODAJNIK BOCZNY 
WYŁĄCZONY Z ATS

Włączone 16

WYŁĄCZ MOŻLIWOŚĆ ZMIAN 
DOMYŚLNYCH USTAWIEŃ *5

Wyłączone 16

USTAWIENIA INTERFEJSU

TRYB ZRZUTU 
SZESNASTKOWEGO *5

Wyłączone 17

LIMIT CZASU I/O 180 (sec)
60 (sec) *5

17

PRZEŁĄCZANIE W 
TRYBEMULACJI PORTU 
RÓWNOLEGŁEGO *5

AUTO 17

PRZEŁĄCZANIE 
EMULACJIPORTU USB *5

PCL 17

PRZEŁĄCZANIE W 
TRYBEMULACJI PORTU 
SIECIOWEGO *5

AUTO 17

SPOSÓB PRZEŁ. 
PORTÓW *5

PRZEŁĄCZ PRZY 
KOŃCU ZADANIA

18

ODBLOKOWANIE PORTU 
RÓWNOLEGŁEGO *5

Włączone 18

ODBLOKOWANIE PORTU USB *5 Włączone 18

ODBLOKOWANIE 
PORTU SIECIOWEGO *5

Włączone 18

WŁĄCZ ECP *5 Wyłączone 18

USTAWIENIA SIECI *5

USTAWIENIE ADRESU IP DHCP: 
Włączone

18

WŁĄCZ TCP/IP *6 Włączone 18

WŁĄCZ NetWare *6 Włączone 18

WŁĄCZ EtherTalk *6 Włączone 18

WŁĄCZ NetBEUI *6 Włączone 19

ZRESETUJ KARTĘ SIEC. — 19

INICJOWANIE I/LUB ZAPISANIE USTAWIEŃ *5

PRZYWRÓĆ USTAWIENIA 
FABRYCZNE

— 19

ZAPISZ AKTUALNĄ 
KONFIGURACJĘ

— 19

PRZYWRÓĆ KONFIGURACJĘ — 19

Nazwa programu Ustawienia 
fabryczne Strona

USTAWIENIA SKANERA*1

USTAWIENIE 
POCZĄTKOWE 
FORMATU PLIKU

• Typ pliku: TIFF
• Tryb kompresji: G4
•  Ilość stron w pliku: 

Wszystkie

20

USTAWIENIE 
POCZĄTKOWEJ 
JAKOŚCI

• Typ oryginału: 
Tekst/foto

•  Ekspozycja: Auto

20

USTAWIENIE 
POCZĄTKOWEJ 
ROZDZIELCZOŚCI

300 dpi
400 dpi *8

20

DOMYŚLNE USTAWIENIA 
WYŚWIETLANIA

USTAWIENIA 
WARUNKÓW

20

USTAWIENIE LICZBY 
WYŚWIETLANYCH 
ADRESÓW 
BEZPOŚREDNICH

8 (przycisków) 20

*1 Pojawia się gdy jest włączona funkcja skanera. 
*2 Pojawia się gdy jest zainstalowany RSPF.
*3 Pojawia się gdy jest zainstalowany FINISZER.
*4 Może być włączone gdy występuje funkcja drukarki i 

jest zainstalowany SEPARATOR PRAC lub 
FINISZER.

*5 Pojawia się gdy jest zainstalowany MODUŁ DRUKARKI.
*6 Pojawia się gdy jest zainstalowana KARTA 

SIECIOWA.
*7 Pojawia się gdy jest zainstalowany MODUŁ 

DRUKARKI i DODATKOWA PAMIĘĆ.
*8 Ustawienie fabryczne na Tajwanie. 
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LISTA PROGRAMÓW GŁÓWNEGO OPERATORA
MENU PROGRAMU GŁÓWNEGO OPERATORA
Programy głównego operatora są ułożone w następującym menu. 
Przejdź do tego menu gdy włączasz lub wyłączasz ustawienia. 
*  Niektóre programy zawierają dodatkowy poziom ustawień (ekran ustawień).

Poziom 1 Poziom 2 Poziom 3

KONTROLA KONT TRYB KONTROLIDOSTĘPU
CAŁKOWITA LICZBA STRON DLA KONTA
KASOWANIE KONTA
USTAWIENIE LIMITU KONTA
BEZPIECZEŃSTWONUMERU KONTA
PODAJNIK BOCZNY WYŁĄCZONY Z ATS
ANULUJ PRACENIEWAŻNYCH KONT

OSZCZĘDNOŚĆ ENERGII AUTOM. WYŁ. ZAS.
TIMER AUTOM. WYŁ. ZASILANIA
USTAWIENIA TRYBU NAGRZEWANIA
TRYB OSZCZĘDZANIA TONERA

USTAWIENIA OPERACJI POWRÓT DO USTAWIEŃ FABRYCZNYCH
USTAWIENIA CZASU WYŚWIETLANIA KOMUNIKATÓW
DWIĘK PRZY NAC.KLAWISZY
USTAWIENIE DZIAŁANIAKLAWISZY DOTYKOWYCH
WYŁ. PRZERYWANIE ZADAŃ DRUKOWANIA
TRYB CIĄGŁEGO PODAWANIA *2

USTAWIENIE JĘZYKA NA WYŚWIETLACZU
WYŁĄCZ CZASOWE GASZENIE WYŚWIETLACZA
WYŁĄCZENIE USTAWIENIA PODAJNIKA

KONTROLA URZĄDZENIA WYŁĄCZENIE POD.DOKUMENTÓW *2

WYŁĄCZENIE DUPLEKSU
WYŁĄCZENIE ZSZYWACZA *3

TACE ODBIORCZE *4

FUNKCJA OFFSET
PAMIĘĆ DLA DRUKARKI
WYŁĄCZ LICZENIE ARKUSZY NA TACY ŚRODKOWEJ
POWRÓT Z TRYBU COPY SYNCHRONIZACJA
TRYB PODAWANIA RÓŻNYCH 
ROZMIARÓW ORYGINAŁÓW

ZMIANA KODU OPERATORA

KLUCZ PRODUKTU *5 ZESTAW ROZSZERZENIA PS3 *5

ZESTAW ROZSZERZENIA SKANERA 
SIECIOWEGO *7

STATUS I OSTRZEŻENIA WYSYŁANE PRZEZ E-MAIL *5

NUMER SERYJNY

USTAWIENIA KOPIOWANIA USTAWIENIA STATUSU POCZĄTKOWEGO
USTAWIENIE OBRACANIAKOPII
REGULACJA EKSPOZYCJI
USTAWIENIE 
AUTOMATYCZNEGOWYBORU PAPIERU
NASTAWIENIE MAKSYMALNEJ ILOŚCIKOPII
AUTOMATYCZNY WYBÓR SORTOWANIA *2

WYŁĄCZENIE MOŻLIWOŚCI KASOWANIA 
PROGRAMÓW ZADANIOWYCH.
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LISTA PROGRAMÓW GŁÓWNEGO OPERATORA
USTAWIENIA DRUKOWANIA USTAWIENIA DOMYŚLNE WYŁĄCZ DRUKOWANIESTRONY UWAG
POZIOM NASYCENIA
WYŁĄCZ DRUKOWANIESTRONY 
TESTOWEJ *5

DRUK OBRACANY
WYMUSZONE WYJŚCIE DRUKU
PODAJNIK BOCZNY WYŁĄCZONY Z ATS
WYŁĄCZ MOŻLIWOŚĆ ZMIAN 
DOMYŚLNYCHUSTAWIEŃ *5

USTAWIENIA INTERFEJSU TRYB ZRZUTUSZESNASTKOWEGO *5

LIMIT CZASU I/O
PRZEŁĄCZANIE W TRYBEMULACJI PORTU 
RÓWNOLEGŁEGO *5

PRZEŁĄCZANIE EMULACJIPORTU USB *5

PRZEŁĄCZANIE W TRYBEMULACJI PORTU 
SIECIOWEGO *5

SPOSÓB PRZEŁ. PORTÓW *5

ODBLOKOWANIE PORTU RÓWNOLEGŁEGO *5

ODBLOKOWANIE PORTU USB *5

ODBLOKOWANIE PORTU SIECIOWEGO *5

WŁĄCZ ECP *5

USTAWIENIA SIECI *5 USTAWIENIE ADRESU IP
WŁĄCZ TCP/IP *6

WŁĄCZ NetWare *6

WŁĄCZ EtherTalk *6

WŁĄCZ NetBEUI *6

ZRESETUJ KARTĘ SIEC

INICJOWANIE I/LUB ZAPISANIE 
USTAWIEŃ *5

PRZYWRÓĆ USTAWIENIA FABRYCZNE

ZAPISZ AKTUALNĄ KONFIGURACJĘ
PRZYWRÓĆ KONFIGURACJĘ

USTAWIENIA SKANERA*1 USTAWIENIE POCZĄTKOWE 
FORMATU PLIKU
USTAWIENIE POCZĄTKOWEJ 
JAKOŚCI
USTAWIENIE POCZĄTKOWEJ 
ROZDZIELCZOŚCI
DOMYŚLNE USTAWIENIA 
WYŚWIETLANIA
USTAWIENIE LICZBY 
WYŚWIETLANYCH ADRESÓW 
BEZPOŚREDNICH

Poziom 1 Poziom 2 Poziom 3
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PROGRAMY OGÓLNE 
Ten rozdział omawia programy wspólne dla wszystkich funkcji (kopiowania, drukowania i skanowania sieciowego). 

KONTROLA KONT

"KONTROLA KONT" składa się z następujących 
programów.

● TRYB KONTROLI DOSTĘPU
● CAŁKOWITA LICZBA STRON DLA KONTA
● KASOWANIE KONTA
● SPRAWDZENIE NUMERU KONTA
● USTAWIENIE LIMITU KONTA
● BEZPIECZEŃSTWO NUMERU KONTA
● ANULUJ PRACE NIEWAŻNYCH KONT

TRYB KONTROLI DOSTĘPU
Gdy jest włączony TRYB KONTROLI DOSTĘPU, 
wszystkie wydruki są zliczane na konta (może być 
założonych do 100 kont). Stany kont mogą być 
odczytywane na wyświetlaczu. 

Aby wykonać kopiowanie lub skanowanie sieciowe, 
musi zostać wprowadzony numer konta, aby 
zeskanować oryginał. 

CAŁKOWITA LICZBA STRON DLA 
KONTA 
Ten program jest używany do wyświetlania stanu 
każdego konta. Zacięte strony nie są zliczane. Licznik 
stron skanera sieciowego liczy ilość transmitowanych 
stron. 
Dotknij przycisk [CAŁKOWITA LICZBA STRON DLA 
KONTA], aby wyświetlić ekran stanu konta. 

KASOWANIE KONTA
Ten program jest używany do resetowania licznika 
konta do zera. 
Gdy są używane funkcje skanera sieciowego, ten 
program resetuje ich liczniki do zera. 
Dotknij przycisk [KASOWANIE KONTA], aby 
wyświetlić ekran resetowania konta. 

● Resetowanie pojedynczego konta
Dotknij przycisku konta, które masz zamiar 
zresetować, a nstępnie wybierz [TAK] w ekranie 
potwierdzenia. Jeśli konto, które chcesz zresetować 
nie jest widoczne, dotknij przycisk   lub , aż 
konto się pojawi. Po zakończeniu, dotknij przycisk 
[OK].

● Resetowanie wszystkich kont
Dotknij przycisku [RESETUJ], a następnie wybierz 
[TAK]. Po zakończeniu, dotknij przycisk [OK].

Po włączeniu "TRYBU KONTROLI KONT", 
numery kont są wprowadzane w 
"SPRAWDZANIE NUMERU KONTA".
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PROGRAMY OGÓLNE
SPRAWDZENIE NUMERU KONTA
Ten program jest używany do zachowywania, 
usuwania i zmiany numerów kont w TRYBIE 
KONTROLI DOSTĘPU. Maksymalnie może być 
zachowanych 100 numerów kont. 

● Zachowanie nowego numeru konta 
Aby zachować nowy numer konta, dotknij przycisk  
[WPROWAD], a następnie użyj przycisków 
numerycznych do wprowadzenia 5 cyfrowego 
numeru konta. Dotknij przycisk [WPROWAD], aby 
zachować numer. Po tym, możesz kontynuować 
wprowadzanie następnych numerów kont. Pamiętaj, 
że nie mogą zostać zachowane takie same numery 
jak kod głównego operatora. 

● Usuwanie numeru konta
Aby usunąć numer konta, dotknij przycisk [USUŃ], a 
następnie wybierz czy chcesz usunąć jedno konto 
czy wszystkie konta.  Aby usunąć jedno konto, użyj 
przycisków numerycznych do wprowadzenia 
numeru konta, które chcesz usunąć, a następnie 
dotknij przycisk [WPROWAD]. Aby usunąć 
wszystkie konta, dotknij przycisk  [USUŃ], a 
następnie [TAK] w ekranie potwierdzenia usunięcia. 

● Zmiana numeru konta
Aby zmienić numer konta, dotknij przycisk  [ZMIEŃ], 
a  następnie użyj przycisków numerycznych do 
wprowadzenia numeru konta, które chcesz zmienić. 
Wprowadź nowy numer konta, a następnie dotknij 
przycisk [WPROWAD]. Po tym możesz 
kontynuować zmienianie innych numerów kont. Gdy 
pomylisz się podczas wprowadzania numeru konta i 
wprowadzisz numer konta, którego nie ma, 
usłyszysz dźwięk alarmu, a na wyświetlaczu pojawią 
się myślniki  (-).

USTAWIENIE LIMITU KONTA
Limit ilości kopii, które mogą być wykonane, może być 
ustawiony na pojedyncze konto lub wszystkie konta na 
raz. Maksymalny limit, który można wprowadzić  to 
999,999. Dotknij przycisk [USTAWIENIE LIMITU 
KONTA], aby wyświetlić ekran ustawiania limitu konta. 

● Ustawienie limitu jednego konta
Użyj klawiszy numerycznych, aby wprowadzić 
numer konta, w którym chcesz ustawić limit, a 
następnie wprowadź limit. Po zakończeniu, dotknij 
przycisk [WPROWAD].
Gdy wprowadzisz numer konta, które już posiada 
limit, limit zostanie wyświetlony. Aby zmienić limit 
przyciśnij przycisk [KASUJ]  ( ) (na wyświetlaczu 
pojawią się myślniki (-) i teraz możesz wprowadzić 
nowy limit.
Jeśli dotkniesz przycisk [WPROWAD], gdy na 
wyświetlaczu są myślniki (-), limit konta zostanie 
skasowany. Po zakończeniu ustawiania limitu w 
jednym koncie, możesz ustawiać limity dla innych 
kont. Gdy zakończysz, dotknij przycisk [OK] aby 
wyjść.  

● Ustawianie limitu dla wszystkich kont 
Dotknij przycisk [LIMIT]. [WSZYSTKIE] pojawi się w 
ekranie wprowadzania numeru konta. Wprowadź 
limit dla wszystkich kont w ten sam sposób, jak jest 
wyjaśnione powyżej dla jednego konta. Po 
zakończeniu dotknij [OK], aby wyjść.   

BEZPIECZEŃSTWO NUMERU KONTA 
Ten program jest używany do wyświetlania alarmu i 
uniemożliwiania wejścia na konto przez minutę, jeżeli 
nieprawidłowy numer konta jest wprowadzony trzy 
razy z rzędu. (Zapobiega to zgadywaniu numerów kont 
przez niepowołane osoby.)  

ANULUJ PRACE NIEWAŻNYCH KONT 
Ten program jest używany do kontrolowania użycia 
funkcji drukarki gdy jest włączony  "TRYB KONTROLI 
DOSTĘPU". Gdy ten program jest włączony, 
urządzenie nie wydrukuje zadania po wprowadzeniu 
błędnego numeru konta w sterowniku drukarki, lub gdy 
nie zostanie wprowadzony żaden numer. Jeśli 
program jest wyłączony, zadania bez wprowadzania 
poprawnego numeru konta będą wydrukowane, a 
strony zostaną zliczone na konto [INNE].  
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PROGRAMY OGÓLNE
OSZCZĘDNOŚĆ ENERGII

"OSZCZĘDNOŚĆ ENERGII" posiada cztery programy 
redukujące koszty zużytej energii. Pomagają również 
zachować zasoby naturalne i zmniejszyć 
zanieczyszczenie środowiska. 

● AUTOMATYCZNE WYŁĄCZANIE ZASILANIA
● TIMER AUTOMATYCZNEGO WYŁĄCZANIA 

ZASILANIA 
● USTAWIENIA TRYBU NAGRZEWANIA 
● TRYB OSZCZĘDZANIA TONERU 

AUTOMATYCZNE WYŁĄCZANIE 
ZASILANIA
JeśIi urządzenie nie jest używane, przez okres czasu 
ustawiony w  "TIMER AUTOMATYCZNEGO 
WYŁĄCZANIA ZASILANIA",  AUTOMATYCZNE 
WYŁĄCZANIE ZASILANIA uaktywni się i przełączy 
urządzenie w stan czuwania oszczędzający energię.  
Ten program jest używany do zapobiegania włączania   
AUTOMATYCZNEGO WYŁĄCZANIA ZASILANIA. 
Aby tak było, ustawienie  TIMER 
AUTOMATYCZNEGO WYŁĄCZANIA ZASILANIA jest 
wyłączone. Użyj tego programu gdy warunki 
użytkowania wymagają, aby nie włączał się tryb  
AUTOMATYCZNEGO WYŁĄCZANIA ZASILANIA. 

TIMER AUTOMATYCZNEGO 
WYŁĄCZANIA ZASILANIA 
Ten program jest używany do ustawienia czasu po 
jakim włącza się "AUTOMATYCZNE WYŁĄCZANIE 
ZASILANIA", gdy urządzenie nie jest używane. Ta 
funkcja redukuje koszty zużycia energii i jednocześnie 
pomaga zachować zasoby naturalne i zmniejszyć 
zanieczyszczenie środowiska.  Czas może zostać 
ustawiony do 240 minut z dokładnością do 1 minuty.

USTAWIENIE TRYBU NAGRZEWANIA 
Jeśli drukarka nie jest używana przez czas ustawiony 
w tym programie, przejdzie ona w tryb wstępnego 
nagrzewania. Ta funkcja redukuje koszty zużycia 
energii i jednocześnie pomaga zachować zasoby 
naturalne i zmniejszyć zanieczyszczenie środowiska.  
Wybierz ustawienie najbardziej odpowiadające 
użytkownikom drukarki. Czas może być ustawiony do 
240 minut z dokładnością do 1 minuty. (Tryb 
nagrzewania nie może być wyłączony.) 

TRYB OSZCZĘDZANIA TONERU 
Tryb oszczędzania toneru, zredukuje zużycie toneru o 
ok. 10% w trybach ekspozycji automatycznej, tekst i 
tekst/foto. Kopie będą jaśniejsze, ale nadające się do 
ogólnego użytku. Wybór tego trybu nie będzie miał 
wpływu na jakość kopii w trybie foto i super foto.

Bardziej niż wyłączanie funkcji 
automatycznego wyłączenia 
zasilania sugerujemy aby wpierw 
wydłużyć czas ustawiony w "TIMER 
AUTOMATYCZNEGO WYŁĄCZANIA 
ZASILANIA". W większości 
wypadków odpowiednie ustawienie 
timera, pozwoli pracować z 
minimalnym opóźnieniem, ciągle 
oszczędzając energię.   

• Wybierz odpowiedni czas w zależności od 
Twoich potrzeb użytkowych.

• Jeśli "AUTOMATYCZNE WYŁĄCZANIE 
ZASILANIA" jest wyłączone, ustawianie 
czasu też jest wyłączone. 
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PROGRAMY OGÓLNE
USTAWIENIA OPERACJI 

"USTAWIENIA OPERACJI" odnoszą się do 
podstawowego działania urządzenia i składają się z 
następujących programów:

● POWRÓT DO USTAWIEŃ FABRYCZNYCH 
● USTAWIANIE CZASU WYŚWIETLANIA 

KOMUNIKATÓW 
● DWIĘK PRZ Y NACIŚNIĘCIU KLAWISZY
● USTAWIENIE DZIAŁANIA KLAWISZY 

DOTYKOWYCH 
● WYŁ. PRZERYWANIE ZADAŃ DRUKOWANIA
● TRYB CIĄGŁEGO PODAWANIA 
● USTAWIENIE JĘZYKA NA WYŚWIETLACZU 
● WYŁĄCZ CZASOWE GASZENIE 

WYŚWIETLACZA 
● WYŁĄCZENIE USTAWIANIA PODAJNIKA 

POWRÓT DO USTAWIEŃ 
FABRYCZNYCH 
Jeśli na urządzeniu nie będzie wykonywana żadna 
czynność przez określony okres czasu, funkcja 
powrotu do ustawień fabrycznych aktywuje się i 
wyświetlacz powraca do ekranu początkowego trybu 
kopiowania lub ekranu statusu zadania. POWRÓT DO 
USTAWIEŃ FABRYCZNYCH jest używany do 
ustawienia czasu po jakim urządzenie powraca do 
ustawień fabrycznych. Czas może zostać ustawiony 
od 10 sekund do 240 sekund w 10 sekundowych 
krokach lub funkcja może zostać wyłączona. (To 
ustawienie działa tylko w trybie kopiowania i 
skanowania sieciowego). 

USTAWIANIE CZASU WYŚWIETLANIA 
KOMUNIKATÓW 
Ten program jest używany do ustawiania czasu przez 
jaki komunikaty są wyświetlane na panelu (odnosi się 
to do komunikatów, które pojawiają się na jakiś czas, a 
potem znikają.)
Czas może być ustawiony do 12 sekund w 1 
sekundowych krokach

DWIĘK PRZY NACIŚNIĘCIU KLAWISZY 
Ten program jest używany do ustawienia czy 
dotknięcie klawisza ma być potwierdzone dźwiękiem, 
a jeśli tak to jakiego rodzaju dżwiękiem. W tym 
programie również można ustawić czy wybranie 
ustawienia początkowego będzie potwierdzone 
specjalnym dźwiękiem. 

Przycisk ...Dotknij, aby wybrać krótki dźwięk. 
Pojedynczy krótki dźwięk oznacza 
prawidłowe wybranie klawisza, a 
podwójny krótki dźwięk oznacza 
wybranie nieodpowiedniego klawisza.  

 Przycisk ..Dotknij, aby wybrać długi dźwięk. 
Pojedynczy długi dźwięk oznacza 
prawidłowe wybranie klawisza, a 
podwójny długi dźwięk oznacza 
wybranie nieodpowiedniego klawisza.  

 Przycisk . Dotknij, aby wyłączyć dźwięki klawiszy.

Zaznacz miejsce wyboru [DWIĘK USTAWIENIA 
POCZĄTKOWEGO], aby nastąpiły trzy długie dźwięki 
(gdy jest ustawiony długi dźwięk)  lub trzy krótkie 
dźwięki (gdy jest ustawiony krótki dźwięk), gdy jest 
wybrane ustawienie początkowe danego ustawienia. 
Ustawienia początkowe są następujące:  

USTAWIENIE DZIAŁANIA KLAWISZY 
DOTYKOWYCH 
Te programy są używane do  ustawiania długości czasu 
jaki musi upłynąć od naciśnięcia przycisku do 
wprowadzenia ustawienia. Czas wprowadzenia może być 
ustawiony od 0.0 sekundy do 2.0 sekundy w 0.5 
sekundowych krokach.  Gdy jest włączone [WYŁĄCZ 
AUTOMATYCZNE POWTÓRZENIE PRZYCISKU], 
zostanie zarejestrowane tylko jedno dotknięcie podczas 
ciągłego przyciskania klawisza. 

WYŁĄCZ PRZERYWANIE ZADAŃ 
DRUKOWANIA 

(Gdy jest aktywna funkcja drukowania)
Włącz ten program, gdy nie chcesz przerywania pracy 
drukowania do wykonania tzw. pilnej kopii. 

Tryb Ustawienie początkowe (ustawiane 
w ekranie początkowym)

Tryb kopiowania Skala: 100%      
Ekspozycja: 3

Tryb skanera 
sieciowego     

Ekspozycja: 3
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PROGRAMY OGÓLNE
TRYB CIĄGŁEGO PODAWANIA 
(Gdy jest zainstalowany RSPF)

Użyj tego programu, aby włączyć podawanie ciągłe 
(strumieniowe). Gdy ten program jest włączony, a 
oryginały są podawane z RSPF, oryginały mogą być 
dokładane w ciągu 5 sekund po tym jak był pobrany 
ostatni oryginał i bedą automatycznie zeskanowane 
wg ustawień poprzedniego oryginału. Ta funkcja może 
być używana w trybie kopiowania i skanowania.   

USTAWIENIE JĘZYKA NA 
WYŚWIETLACZU 
Ten program jest używany do zmiany języka 
wyświetlanego na panelu. 

WYŁĄCZ CZASOWE GASZENIE 
WYŚWIETLACZA 
Gdy ten program jest wyłączony, aktualnie 
wyświetlany ekran zostanie zamknięty i wyświetli się 
ekran początkowy, jeśli przez 60 sekund nie był 
dotykany aktualny ekran. Gdy program jest włączony, 
aktualnie wyświetlany ekran nie zostanie zamknięty.       

WYŁĄCZENIE USTAWIANIA 
PODAJNIKA 
Ten program można włączyć aby uniemożliwić 
dokonywanie zmian w ustawieniach podajnika papieru 
z poziomu ustawień użytkownika.Ustawienia podajnika 
bocznego nadal będą możliwe.  

KONTROLA URZĄDZENIA 

Użyj tych programów gdy urządzenia opcjonalne 
zepsuły się lub chcesz wyłączyć daną opcję.  
Programy również mogą być użyte do zmiany 
ustawień funkcji urządzenia odpowiednio do 
warunków użytkowania. "KONTROLA URZĄDZENIA" 
składa się z następujących programów: 

● WYŁĄCZENIE PODAJNIKA DOKUMENTÓW 
● WYŁĄCZENIE DUPLEKSU 
● WYŁĄCZENIE ZSZYWACZA
● TACE ODBIORCZE 
● FUNKCJA OFFSET 
● PAMIĘĆ DLA DRUKARKI 
● WYŁĄCZ LICZENIE ARKUSZY NA TACY 
ŚRODKOWEJ 

● POWRÓT Z TRYBU COPY
● TRYB PODAWANIA RÓŻNYCH ROZMIARÓW 

ORYGINAŁÓW 

WYŁĄCZENIE PODAJNIKA 
DOKUMENTÓW 

(Gdy jest zainstalowany RSPF)
Użyj go, gdy nie działa RSPF lub chcesz wyłączyć 
funkcję automatycznego podawania. (Oryginały mogą 
być skanowane z szyby oryginału.)

WYŁĄCZENIE DUPLEKSU 
Użyj tego programu gdy chcesz wyłączyć funkcję 
dwustronnego drukowania lub ta funkcja się zepsuła. 
Gdy program jest włączony jest możliwe tylko 
drukowanie jednostronne. 

WYŁĄCZENIE ZSZYWACZA
 (Gdy jest zainstalowany finiszer)

Użyj tego programu aby wyłączyć zszywanie. Gdy 
program jest włączony, nie można zszywać. 
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PROGRAMY OGÓLNE
TACE ODBIORCZE 
(Gdy jest dostępna funkcja drukowania i jest 
zainstalowany separator prac lub finiszer)

W tym programie możesz wybierać tace wyjścia dla 
funkcji kopiowania i drukowania.   
Przykład: Gdy jest zainstalowany finiszer * 
* Ustawienia, które mogą zostać wybrane różnią się w 

zależności od zainstalowanych opcji.   

FUNKCJA OFFSET 
Ten program jest używany do włączania funkcji 
przesunięcia offsetowego tacy środkowej i tacy 
offsetowej (gdy jest zainstalowany FINISZER). 

PAMIĘĆ DLA DRUKARKI 
Ten program jest używany do ustawienia ilości 
pamięci IMC (obrazu), która zostanie przeznaczona 
dla funkcji drukarki. Może zostać ustawione od 30% do 
70% w krokach co 10%.

● Pamięć dla wstrzymanego wydruku (Gdy jest 
zainstalowany zestaw drukarki)
Aby ustawić ilość pamięci przeznaczonej dla 
wstrzymanych prac wydruku, dotknij przycisk 
[PAMIĘĆ DLA WSTRZYMANIA WYDRUKU]. Może 
zostać ustawione od 30% do 70% w krokach co 
10%. Gdy jest wybrane 0%, funkcja wstrzymania 
druku nie działa.  

WYŁĄCZ LICZENIE ARKUSZY NA 
TACY ŚRODKOWEJ 
W tym programie można wyłączyć liczenie arkuszy 
dostarczonych na tacę środkową. Gdy ten program 
jest włączony, nie będzie wykrywane zapełnienie tacy. 

POWRÓT Z TRYBU COPY 
(Gdy jest dostępna funkcja drukowania)

Ten program jest używany do ustawienia czasu jaki 
musi minąć po kopiowaniu zanim może z powrotem 
działać drukowanie. Można ustawić od 1 do 60 sekund 
w krokach co 1 sekundę.   

TRYB PODAWANIA ORYGINAŁÓW 
RÓŻNYCH ROZMIARÓW 

(Gdy jest zainstalowany RSPF)
Gdy jest włączony ten program, oryginały różnej 
długości (szerokość musi być taka sama), mogą być 
skanowane w trybie kopiowania i każdy oryginał 
będzie kopiowany na odpowiednim formacie papieru.  

Ustawienia Opis 

WZÓR 1 Kopie: Taca offsetowa
Wydruki: Taca środkowa 

WZÓR 2 Kopie: Taca środkowa
Wydruki: Taca offsetowa

WZÓR 3 Kopie: Taca środkowa
Wydruki: Taca offsetowa

WZÓR 4 Kopie: Taca offsetowa
Wydruki: Taca środkowa
13



PROGRAMY OGÓLNE
ZMIANA KODU 
OPERATORA 
Ten program jest używany do zmiany kodu głównego 
operatora, który musi zostać wprowadzony, aby 
dokonać ustawień w programach głównego 
operatora.Gdy urządzenie jest używane po raz 
pierwszy, główny operator (administrator urządzenia) 
powinien zmienić kod ustawiony fabrycznie na nowy 
5-cyfrowy kod. (Nie może zostać wprowadzony numer, 
który został zaprogramowany jako numer konta.)  
Może być zaprogramowany tylko jeden kod głównego 
operatora. 
Fabrycznym ustawieniem kodu operatora jest:  00000.

KLUCZ PRODUKTU

(Gdy jest zainstalowany 
zestaw drukarki)

Użyj tych programów, aby wprowadzić klucze 
produktowe dla następujących opcji. 

ZESTAW ROZSZERZENIA PS3 
(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki )

Ten program jest używany do wprowadzenia klucza 
produktu, umożliwiającego wykorzystanie z tego 
urządzenia jako drukarki PostScript-owej. Zapytaj 
Twojego dealera o klucz produktu.

ZESTAW ROZSZERZENIA SKANERA 
SIECIOWEGO 

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki i 
dodatkowa pamięć) 

Ten program jest używany do wprowadzania klucza 
produktu do funkcji skanera sieciowego. Zapytaj 
Twojego dealera o klucz produktu. 

STATUS I OSTRZEŻENIA WYSYŁANE 
PRZEZ E-MAIL 

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)
Ten program jest używany do wprowadeznia klucza 
produktu E-MAIL ALERT AND STATUS, który pomaga 
diagnozować urządzenie przez sieć. Zapytaj Twojego 
dealera o klucz produktu.  

NUMER SERYJNY 
Użyj tego programu do wyświetlenia numeru seryjnego 
urządzenia. Numer seryjny jest potrzebny do 
otrzymania klucza produktu do: ZESTAWU 
ROZSZERZENIA PS3, ZESTAWU ROZSZERZENIA 
SKANERA SIECIOWEGO i E-MAIL ALERT AND 
STATUS
14
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PROGRAMY TRYBU KOPIOWNIA 
Ten rozdział omawia programy głównego operatora, używane w trybie kopiowania. 

USTAWIENIA 
KOPIOWANIA 

"USTAWIENIA KOPIOWANIA" składają się z 
następujących programów:

● USTAWIENIA STATUSU POCZĄTKOWEGO 
● USTAWIENIE OBRACANIA KOPII 
● REGULACJA EKSPOZYCJI 
● USTAWIENIE AUTOMATYCZNEGO WYBORU 

PAPIERU  
● USTAWIENIE MAKSYMALNEJ ILOŚCI KOPII 
● AUTOMATYCZNY WYBÓR SORTOWANIA 
● WYŁĄCZENIE MOŻLIWOŚCI KASOWANIA 

PROGRAMÓW ZADANIOWYCH 

USTAWIENIA STATUSU 
POCZĄTKOWEGO 
Ustawienia kopiowania powracają do ustawień 
domyślnych po włączeniu urządzenia, po naciśnięciu 
przycisku [KASUJ WSZYSTKO]  ( ) lub gdy minie 
czas automatycznego kasowania. W tym programie 
można zmieniać ustawienia domyślne lub ustawienia 
domyślne można przywrócić do ustawień fabrycznych.     
Mogą zostać zmienione następujące ustawienia 
domyślne kopiowania:
• Podajnik papieru • Eksozycja
• Skala function • Funkcja dupleks 
• Funkcje wykańczania* (bez sortowania, sortowanie, 

sortowanie ze zszywaniem i grupowanie)
*Mogą się różnić w zależności od tego czy jest 

zainstalowany FINISZER. 

USTAWIENIE OBRACANIA KOPII 
Gdy ten program jest włączony, obraz oryginału jest 
automatycznie obrócony o 90 stopni, jeśli oryginał i 
papier mają inna orientację.  (Obrót nastąpi tylko gdy 
jest aktywny automatyczny dobór papieru i 
automatyczny dobór skali.)

REGULACJA EKSPOZYCJI 
Ten program jest używany do regulacji poziomu 
ekspozycji, gdy kopiowanie jest wykonywane w 
ekspozycji "Auto".Poziom ekspozycji auto może być 
ustawione oddzielnie dla szyby oryginału i RSPF.[1] 
najjaśniejszy poziom i [5] najciemniejszy poziom.

USTAWIENIE AUTOMATYCZNEGO 
WYBORU PAPIERU 
* W tym programie można wybrać rodzaj papieru*, 

który jest wybierany, gdy działa funkcja 
automatycznego wyboru papieru.  Może być wybrany 
"PAPER ZWYKŁY" lub "PAPIER ZWYKŁY I 
EKOLOGICZNY". Automatyczny wybór papieru 
może również być wyłączony w tym programie. * Typ 
papieru ustawia się dla każdego podajnika w 
ustawieniach podajnika ustawień użytkownika. 
(Zobacz "USTAWIENIA WŁASNE" w instrukcji 
obsługi kopiarki.)

USTAWIENIE MAKSYMALNEJ ILOŚCI 
KOPII 
W tym programie można ustawić maksymalną ilość 
kopii, jaką można wykonać z jednego oryginału. Może 
być wybrany jakikolwiek numer od 1 do 999.   

AUTOMATYCZNY WYBÓR 
SORTOWANIA 

(Gdy jest zainstalowany RSPF)
Ten program może być użyty do wyłączenia 
automatycznego wyboru funkcji sortowania.  

WYŁĄCZENIE MOŻLIWOŚCI 
KASOWANIA PROGRAMÓW 
ZADANIOWYCH 
Ten program jest używany do zapobiegania zmianom 
ustawień i kasowania zachowanych programów 
zadań. Jeśli program jest użyty do zmiany 

domyślnego ustawienia funkcji dupleksu na 
inną niż "jednostronne" "jednostronne" i 
RSPF zepsuł się lub został wyłączony, 
ustawienie powróci do "jednostronne" 
"jednostronne". * WYŁĄCZANIE 
PODAJNIKA DOKUMENTÓW (str.12) 
WYŁĄCZANIE DUPLEKSU (str.12)



PROGRAMY TRYBU DRUKOWANIA 
Ten rozdział omawia programy głównego operatora używane w funkcji drukowania. Mogą być one konfigurowane 
tylko w urządzeniach posiadających funkcję drukowania. 

USTAWIENIA 
DRUKOWANIA

USTAWIENIA DOMYŚLNE 
Te programy pozwalają zmieniać niektóre ustawienia 
domyślne funkcji drukarki.  "USTAWIENIA 
DOMYŚLNE" składają się z następujących 
programów:

● WYŁĄCZ DRUKOWANIE STRONY UWAG 
● POZIOM NASYCENIA 
● WYŁĄCZ DRUKOWANIE STRONY TESTOWEJ
● DRUK OBRÓCONY
● WYMUSZONE WYJŚCIE DRUKU 
● PODAJNIK BOCZNY WYŁĄCZONY Z ATS
● WYŁĄCZ MOŻLIWOŚĆ ZMIAN USTAWIEŃ 

DOMYŚLNYCH  

WYŁĄCZ DRUKOWANIE STRONY 
UWAG 
Ten program jest używany do wyłączania drukowania 
strony uwag. Co to jest strona uwag, znajdziesz w 
rozdziale "Jeśli drukuje się strona uwag" instrukcji 
obsługi online drukarki. 

POZIOM NASYCENIA 
Poziom nasycenia druku może być ustawiony na 
jednym z pięciu pozomów. [1] jest najjaśniejszym 
poziomem a [5] najciemniejszym.

WYŁĄCZ DRUKOWANIE STRONY 
TESTOWEJ 

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki )
W tym programie można wyłączyć drukowanie strony 
testowej.Gdy program jest włączony, strona testowa 
nie może zostać wydrukowana z poziomu ustawień 
użytkownika. (Zobacz w instrukcji obsługi kopiarki) 

DRUK OBRÓCONY
Ten program jest używany do wlączania lub 
wyłączania obrotu drukowanego obrazu, gdy jest 
drukowany dokument formatu A4R, B5R, lub 8-1/2" x 
11"R (Letter R), ale nie ma w podajnikach papieru 
ułożonego w tej orientacji. 

WYMUSZONE WYJŚCIE DRUKU 
W tym programie zostaje włączone lub wyłączone 
automatyczne drukowanie na innym formacie papieru, 
gdy w podajnikach nie ma wybranego formatu papieru. 

PODAJNIK BOCZNY WYŁĄCZONY Z ATS
Ten program wyklucza użycie papieru z podajnika 
bocznego w trybie automatycznego wyboru papieru. 

WYŁĄCZ MOŻLIWOŚĆ ZMIAN 
USTAWIEŃ DOMYŚLNYCH  

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)
Ten program zapobiega wprowadzaniu zmian w 
ustawieniach domyślnych.  
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PROGRAMY TRYBU DRUKOWANIA
USTAWIENIA INTERFEJSU 
"USTAWIENIA INERFEJSU" są używane do 
monitorowania i ustawiania limitu danych przesyłanych 
do portu równoległego, USB lub sieciowego. 
Ustawienia składają się z następujących programów:

● TRYB ZRZUTU SZESNASTKOWEGO
● LIMIT CZASU I/O (WEJŚCIA/WYJŚCIA) 
● PRZEŁĄCZANIE W TRYB EMULACJI PORTU 

RÓWNOLEGŁEGO 
● PRZEŁĄCZANIE EMULACJI PORTU USB 
● PRZEŁĄCZANIE EMULACJI PORTU 

SIECIOWEGO 
● SPOSÓB PRZEŁĄCZANIA PORTÓW 
● ODBLOKOWANIE PORTU RÓWNOLEGŁEGO 
● ODBLOKOWANIE PORTU USB 
● ODBLOKOWANIE PORTU SIECIOWEGO 
● WŁĄCZ ECP

TRYB ZRZUTU SZESNASTKOWEGO 
(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)

Ten program jest używany do drukowania danych z 
komputera w szesnastkowych i podobnych znakach 
tekstowych (bazując na kodzie ASCII). To pozwala Ci 
sprawdzić czy dane są prawidłowo przesyłane z 
komputera.  

Przykład wydruku w trybie zrzutu szesnastkowego  
(A4 pionowo)

LIMIT CZASU I/O 
Ten program służy do ustawiania limitu czasu 
wejścia/wyjścia podczas oczekiwania na dane do 
wydruku. W przypadku gdy minie ustawiony czas bez 
otrzymania w porcie danych do drukowania, funkcja 
limitu czasu wejścia/wyjścia tymczasowo przerywa 
połączenie z portem i inicjuje automatyczny wybór 
portu lub sprawia, że port rozpoczyna oczekiwanie na 
następny zestaw danych do drukowania.  

PRZEŁĄCZANIE W TRYB EMULACJI 
PORTU RÓWNOLEGŁEGO

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)
Ten program jest używany do ustawienia języka 
drukarki, gdy urządzenie jest podłączone przez port 
równoległy. Fabrycznym ustawieniem domyślnym jest 
"AUTO".

Mimo częstego pojawiania się błędów drukowania, 
jest zalecane utrzymanie ustawienia "AUTO".

PRZEŁĄCZANIE EMULACJI PORTU 
USB 

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki )
Ten program jest używany do ustawienia języka 
drukarki, gdy urządzenie jest połączone przez port 
USB. Wybór jest taki sam jak w "PRZEŁĄCZANIE 
EMULACJI PORTU RÓWNOLEGŁEGO".Domyślnym 
ustawieniem fabrycznym jest "PCL*".
* Gdy jest zainstalowany zestaw rozszerzenia  PS3, 

ustawienie jest "AUTO".

Mimo częstego pojawiania się błędów drukowania, 
jest zalecane utrzymanie ustawienia "AUTO".

PRZEŁĄCZANIE EMULACJI PORTU 
SIECIOWEGO 

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)
Ten program jest używany do ustawienia języka 
drukarki, gdy urządzenie jest połączone przez port 
USB. Wybór jest taki sam jak w "PRZEŁĄCZANIE 
EMULACJI PORTU RÓWNOLEGŁEGO".
Domyślnym ustawieniem fabrycznym jest  "AUTO".  

Mimo częstego pojawiania się błędów drukowania, 
jest zalecane utrzymanie ustawienia "AUTO".

Wybory Opis

AUTO Język drukarki jest automatycznie 
zmieniany, aby pasował do 
danych otrzymywanych z 
komputera.

PostScript (Gdy 
jest zainstalowany 
zestaw 
rozszerzenia PS3)

Dane z komputera są drukowane 
używając języka PostScript.

PCL Dane z komputera są drukowane 
używając języka PCL.
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PROGRAMY TRYBU DRUKOWANIA
SPOSÓB PRZEŁĄCZANIA PORTÓW 
(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)

Ten program jest używany do ustawienia sposobu 
przełączania portów drukarki. 
Urządzenie może korzystać z następujących portów 
drukarki:
• Port równoległy
• Port USB
• Port sieciowy 

ODBLOKOWANIE PORTU 
RÓWNOLEGŁEGO 

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki )
Ten program jest używany do umożliwiania lub 
blokowania drukowania przez port równoległy.   

ODBLOKOWANIE PORTU USB 
(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki )

Ten program jest używany do umożliwiania lub 
blokowania drukowania przez port USB.

ODBLOKOWANIE PORTU 
SIECIOWEGO 

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)
Ten program jest używany do umożliwiania lub 
blokowania drukowania przez port sieciowy. 

WŁĄCZ ECP
(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)

Włącz ten program gdy chcesz korzystać z trybu ECP 
na porcie równoległym. 

USTAWIENIA SIECI 
(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)

USTAWIENIA SIECI  są używane gdy urządzenie ma 
możliwość drukowania sieciowego. 
"USTAWIENIA SIECI" składają się z następujących 
programów:

● USTAWIENIE ADRESU IP
● WŁĄCZ TCP/IP *
● WŁĄCZ NetWare *
● WŁĄCZ EtherTalk *
● WŁĄCZ NetBEUI *
● ZRESETUJ KARTĘ SIEC.

* Gdy jest zainstalowana karta sieciowa.

USTAWIENIE ADRESU IP 
Ten program jest używany do ustawiania adresu  IP 
(adres IP, maska podsieci i bramka) urządzenia, gdy 
jest używany protokół sieciowy TCP/IP.Gdy jest 
wybrane "DHCP", urządzeniu automatycznie zostanie 
nadany adres IP. Takie jest domyślne ustawienie 
fabryczne. Gdy jest zainstalowana karta sieciowa i 
urządzenie jest w sieci TCP/IP, upewnij się, że 
włączyłeś program "WŁĄCZ TCP/IP".

WŁĄCZ TCP/IP
Ten program musi być włączony, aby używać 
urządzenie w sieci TCP/IP. Również musi być 
skonfigurowane "USTAWIENIE ADRESU IP".

WŁĄCZ NetWare
Ten program musi być włączony, aby korzystać z 
urządzenia w sieci używającej protokołu NetWare.

WŁĄCZ EtherTalk
Ten program musi być włączony, aby korzystać z 
urządzenia w sieci używającej protokołu EtherTalk.  

Wybory Opis

PRZEŁĄCZ PO 
ZAKOŃCZENIU 
ZADANIA 

Automatyczny wybór portu po 
zakończeniu każdego zadania 
drukowania. 

PRZEŁĄCZ PO 
LIMICIE CZASU  
I/O 

Automatyczny wybór portu po 
upłynięciu czasu ustawionego w 
"LIMIT CZASU I/O".                                                                                                                      

Skonsultuj się z Twoim 
administratorem sieci przed 
konfiguracją USTAWIEŃ SIECI. Info

• Po zmianie ustawień, musisz wyłączyć 
zasilanie urządzenia, poczekać chwilę, a 
następnie z powrotem włączyć 
urządzenie, aby zmiany zostały 
zachowane.  

• Niektóre programy są zaznaczone "*1".  
Na końcu procedury ich ustawiania 
zostaniesz poproszony o potwierdzenie 
wprowadzenia nowych ustawień. Jeśli 
chcesz, możesz skasować nowe 
ustawienia przez dotknięcie przycisku 
[NIE]. 

Gdy jest aktywne DHCP, adres IP 
przypisany urządzeniu może 
automatycznie zostać zmieniony. 
Gdy to się stanie, drukowanie nie 
będzie możliwe. 
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PROGRAMY TRYBU DRUKOWANIA
WŁĄCZ NetBEUI
Ten program musi być włączony, aby korzystać z 
urządzenia w sieci używającej protokołu NetBEUI. 

ZRESETUJ KARTĘ SIECIOWĄ  
Ten program jest używany do przywracania karcie 
sieciowej domyślnych ustawień fabrycznych. 

INICJOWANIE I/LUB ZAPISANIE 
USTAWIEŃ

(Gdy jest zainstalowany zestaw drukarki)
Te programy są używane do powrotu ustawień 
(zobacz instrukcja obsługi online drukarki sieciowej) i 
"USTAWIENIA DRUKOWANIA" (str.16) do 
domyślnych ustawień fabrycznych.  Programy są 
również używane do zachowywania aktualnych 
ustawień oraz powrotu do ustawień poprzednich. 
"INICJOWANIE I/LUB ZAPISYWANIE USTAWIEŃ" 
składa się z następujących programów:

● PRZYWRÓĆ USTAWIENIA FABRYCZNE 
● ZAPISZ AKTUALNA KONFIGURACJĘ 
● PRZYWRÓĆ KONFIGURACJĘ 

PRZYWRÓĆ USTAWIENIA 
FABRYCZNE 
Ten program jest używany do powrotu ustawień 
(zobacz instrukcja obsługi online drukarki sieciowej) i 
"USTAWIENIA DRUKOWANIA" (str.16) do 
domyślnych ustawień fabrycznych.  Jeśli potrzebujesz 
zapisu obecnych ustawień przed przywróceniem 
domyślnych ustawień fabrycznych, użyj "Drukuj listę 
danych" w ustawieniach użytkownika, aby 
wydrukować listę aktualnych ustawień. (Zobacz 
"USTAWIENIA WŁASNE" w instrukcji obsługi 
kopiarki.)

ZAPISZ AKTUALNĄ KONFIGURACJĘ 

Ten program jest używany do zachowania aktualnych 
ustawień (zobacz w instrukcji obsługi online drukarki 
sieciowej) i "USTAWIENIA DRUKOWANIA" (str.16). 
Zachowane ustawienia nie zostaną usunięte nawet 
gdy zostanie wyłączone zasilanie. Aby przywrócić 
zachowane ustawienia, użyj programu "PRZYWRÓĆ 
KONFIGURACJĘ".

PRZYWRÓĆ KONFIGURACJĘ  
Ten program jest używany do przywracania ustawień, 
które były zachowane przy pomocy programu "ZAPISZ 
AKTUALNĄ KONFIGURACJĘ".Aktualne ustawienia 
zostaną zmienione na przywrócone. 

*1

Niektóre programy są zaznaczone "*1".  Na 
końcu procedury ich ustawiania zostaniesz 
poproszony o potwierdzenie wprowadzenia 
nowych ustawień. Jeśli chcesz, możesz 
skasować nowe ustawienia przez dotknięcie 
przycisku [NIE]. 

Jeśli któreś z "USTAWIEŃ SIECI" (str.18) 
były zmienione przed wykonaniem tego 
programu, musisz wyłączyć zasilanie 
urządzenia, poczekać chwilę, a następnie z 
powrotem włączyć urządzenie, aby zmiany 
zostały zachowane.  

*1

*1

*1
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PROGRAMY TRYBU SKANOWANIA 
SIECIOWEGO 
Ten rozdział omawia programy głównego operatora, używane w funkcji skanowania sieciowego. Mogą być one 
konfigurowane tylko w urządzeniach, które mają tę funkcję dostepną.  

USTAWIENIA SKANERA

"USTAWIENIA SKANERA" składają się z 
następujących programów:

● USTAWIENIE POCZĄTKOWE FORMATU PLIKU
● USTAWIENIE POCZĄTKOWEJ JAKOŚCI 
● USTAWIENIE POCZĄTKOWEJ 

ROZDZIELCZOŚCI 
● DOMYŚLNE USTAWIENIA WYŚWIETLANIA 
● USTAWIENIE LICZBY WYŚWIETLANYCH 

ADRESÓW BEZPOŚREDNICH/NADAWCÓW

USTAWIENIE POCZĄTKOWE 
FORMATU PLIKU
Użyj tego programu, aby zmienić domyślny format 
pliku (typ pliku, tryb kompresji i ilość stron w pliku) 
który jest używany przy wysyłaniu obrazu do e-mail, do 
komputera lub na serwer FTP. 

USTAWIENIE POCZĄTKOWEJ 
JAKOŚCI
Ten program jest używany do ustawienia domyślnego 
typu oryginału i poziomu ekspozycji w skanowaniu 
sieciowym. Informacje o tych ustawieniach znajdziesz 
w instrukcji obsługi skanera sieciowego. 

USTAWIENIE POCZĄTKOWEJ 
ROZDZIELCZOŚCI 
Ten program jest używany do ustawienia domyślnej 
rozdzielczości trybu skanowania sieciowego. 

DOMYŚLNE USTAWIENIA 
WYŚWIETLANIA
Użyj tego programu, aby wybrać ekran początkowy, 
który pojawia się po przyciśnięciu przycisku 
[SKANOWANIE], lub gdy zostanie przyciśnięty 
przycisk [KASUJ WSZYSTKO]  ( ) w trybie 
skanowania.
Są trzy możliwości do wyboru:
• USTAWIENIA WARUNKÓW 
• KSIĄŻKA ADRESOWA (ABC)
• KSIĄŻKA ADRESOWA (GRUPA)

USTAWIENIE LICZBY 
WYŚWIETLANYCH ADRESÓW 
BEZPOŚREDNICH/NADAWCÓW  
W tym programie wybiera się ilość jednodotykowych 
przycisków, które są wyświetlane w ekranie książki 
adresowej i ekranie wyboru nadawcy. Można wybrać 
[6], [8] i [12].

Nazwa każdego jednodotykowego przycisku 
może zawierać do 18 znaków, gdy ilość 
wyświetlanych przycisków wynosi 6 lub 8.  
Gdy jest wyświetlanych 12 przycisków, ich 
nazwy mogą mieć do 10 znaków. 
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